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Больничные для 65+ 

С 1 апреля 2021 г. утратят силу Временные правила оформления листков 

нетрудоспособности, назначения и выплаты пособий по временной 

нетрудоспособности в случае карантина застрахованным лицам в возрасте 65 

лет и старше.  

Работодателям рекомендовано, исходя из складывающейся обстановки, 

связанной с распространением новой коронавирусной инфекции, в целях 

обеспечения санитарно-эпидемиологического благополучия населения и 

принятия мер по реализации прав граждан на охрану здоровья, осуществлять в 

приоритетном порядке перевод работников в возрасте 65 лет и старше на 

дистанционную (удаленную) работу в соответствии с трудовым 

законодательством РФ. 
(Постановление Правительства РФ от 02.03.2021 № 300) 

 

 

 

 

 

 

 Ребенку работника исполнилось 24 года:  

что со стандартным НДФЛ-вычетом 

Тот факт, что ребенок сотрудника уже достиг возраста 24 лет, сам по себе 

еще не означает, что нужно сразу перестать предоставлять сотруднику-

родителю стандартный налоговый вычет.  

Напомним, что детский вычет по НДФЛ предоставляется на каждого 

ребенка в возрасте до 18 лет, а также на учащегося по очной форме в возрасте 

до 24 лет. 

В случае если ребенку исполнилось 24 года, но его обучение продолжается 

до конца года, НДФЛ-вычет на него предоставляется до конца года, в котором 

учащийся отпраздновал свое двадцатичетырехлетие. 

 
(Письмо Минфина  от 22.12.2020 № 03-04-05/112670) 
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